

## Protokoll fört vid Norrköpings Pistolklubbs styrelsemöte 2017-06-20

Närvarande: Vidar F, Hans C, Björn A, Mikael F, Tomas K, Göran C

Föregående protokoll godkändes.

Kommande tävlingar som NPK ansvarar för: RingM A 10 aug, Sportpistol 12 aug, Fripistol DM 13 aug och Grovpistol 16 sept.

Ekonomi.

Nyckelfrågan. Sten Alstander har fortfarande kvar nyckel sedan sin tid som ordförande.

Arbetsdag 7 sept. Målning av skjuthall. Grushögen måste flyttas/spridas.

Klubbträff. Beslutades om att ha en klubbträff den 25/9 kl 19.

Utstående medlemsavgifter. Brev till de som ännu ej betalt. Vid utebliven betalning utesluts medlemmen.

Måndagstävling ska igång. 7/8 – 8/9 Börjar med fin den 7 aug. Ansvarig saknas.

Ordförande vill ha ekonomirapporter.

Utbildning av klubbtränare. Roffa ska undersöka bidrags- och utbildningsmöjligheter.

Nästa möte 7 augusti kl.19

Vid pennan

Vidar